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①６月定例会報告（一般質問概要） ②市内各地での活動報告

①６月定例会報告（一般質問概要）

令和6年６月２０日に、一般質問のため登壇いたしました。

今回は、青少年の健全育成を目指す上で重要な役割を果たしているスポーツ少年団への支援を

求める質問をいたしました。

また、市立プールや体育館、野球場等の施設を活用し、地域経済を活性化する方策について質問

いたしました。抜粋して報告いたしますので、ご一読いただければ幸いです。

スポーツ少年団の指導者資格取得にかかる費用の補助について
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スポーツ大会や合宿招致に向けた積極的な対策について

質問

答弁

全国的な傾向として、スポーツ少年団の指導者の中には、専門知識や経験不

足、指導方法の未熟さなどが原因で、子どもたちの成長を阻害したり、心身に

悪影響を及ぼすような指導をするケースが見られる。スポーツ少年団の指導者

の指導力向上を促進するため、「JSPO※公認スポーツ指導者資格」の新規登

録や更新等にかかる費用負担を補助する制度を設けるべきと考える。

スポーツ少年団の活動を維持していくため、JSPO公認スポーツ指導者資格

の支援の在り方について前向きに検討を進めていく。

スポーツ大会や合宿を誘致することは、地域経済の活性化やスポーツ振興等、

様々なメリットをもたらします。

大会や合宿招致において競合する他市との差別化を図るため、競技団体等

に対する宿泊支援金制度を創設してはどうか。市の見解を伺う。

高い経済効果が期待できるので積極的に誘致していきたい。

各事業者へのヒアリングや他の自治体の補助制度に関する情報収集

を行う等、有効な方策について検討する。

以前、視察で訪れた徳島県阿南市では「野球のまち」で経済振興を図っ

ており、野球大会や合宿招致等を積極的に進めています。その経済効果

が支出額の3倍近い効果が出ています。交通利便性の高い草津市におい

てはより効果が期待できると考え、質問いたしました。
録画中継

スポーツ少年団は、「青少年にスポーツの歓びを提供する」「青少年のこころとからだを育てる」「スポーツで人々をつな

ぎ、地域づくりに貢献する」という３つの理念を掲げて活動しています。この理念への理解を深め、指導で体現するために

「JSPO公認スポーツ指導者資格」の取得が義務付けられました。義務化に伴う指導者の費用負担を軽減するとともに、

青少年健全育成の担い手を市内に増やしたいという思いをもって質問致しました。

工事中の視察現場にて

※JSPO

公益財団法人日本スポーツ協会

の略称です。

スポーツ少年団は、JSPOに属

する団体です。



スマホアプリ「LINE」を通じて、危険箇所の通報や、その他さまざまな

地域課題、市政に関するご要望などをお寄せください。

個別チャットで土肥こうすけ本人が対応いたします。

左記のQRコードを読み取るだけでご登録いただけます。

②市内各地での活動報告

私は、市民の皆様がより安全で豊かに暮らしていけるよう、市民の代表として議会で様々な議案に対する審議や意

見提言を行なっています。

市民の代表として議会活動をするためには、まずは地域の実態を把握することが大切であると考えています。

そこで、対話活動をさらに推進し、地域課題を解決するため、市内各地の自治会館等をお借りして、定期的に「相談

会」や「座談会」を開催していますので、実施内容について報告いたします。

地域座談会

西一住宅集会所（草津小学校区）

令和6年４月2０日(土)に、西一住宅集会所をお借りして座談会を実施しました。

２月定例会での議決案件のご報告や、学区に関連する事業の進捗等について情報

を共有し、その後、市政に関する意見交換をいたしました。

ご参加いただいた皆さんからは、町内の生活道路に関する困りごとや、災害時の

de愛ひろばの活用方法など、様々なお声をいただきました。

しっかりと市政に反映できるよう議会活動に活かしてまいります。

なんでも相談会

馬場町会館（志津小学校区）

令和6年6月２２日（土）に馬場町会館をお借りして、なんでも相談会を開催したところ、

多くの方が立ち寄ってくださいました。

馬場町は、人口減少と高齢化が問題となっている地域です。

「地域を発展させるため、耕作をやめて工場や住宅地を開発してほしい」というお声を

いただきました。しかし、馬場町内の田畑は農業振興地となっており、農業以外の土地利

用が認められておらず、現時点でご要望に沿った開発は困難な状況です。

しかし、山手幹線が開通することや草津田上ＩＣが近くにあるという好立地を活かした

馬場町内の土地利用は草津市の更なる発展につながると考えますので、町内の皆様とと

もに土地利用の見直しや工場誘致等を行政に働きかけてまいります。

その他の活動

駅前で朝のごあいさつ 女子ソフトボールリーグ

の会場設営

草津宿場まつりの運営

ボランティア

草津市消防団の小型ポンプ操法訓

練の補助（使役）
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